デュポン・スタイロ、ポリスチレン断熱材製品の値上げ表明

デュポン・スタイロ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:有友 完)は、2022 年 3月29日、「スタイロフォーム™」押出法ポリスチレンフォーム断熱材および「ウッドラック™」断熱材・パネル製品の値上げを発表しました。

対象製品: 「スタイロフォーム™」押出法ポリスチレンフォーム断熱材全製品

「ウッドラック™」断熱材・パネル全製品

値上げ幅: 30パーセント

実施日: 2022年4月21日出荷分より

デュポン・スタイロ株式会社では、原油を始めとする石油化学品の価格と関連諸費用の更なる高騰が続いている中で、原料や副資材のコスト削減、生産等効率化などに取り組んでおりますが、企業努力で吸収できる費用増を大幅に超える状況が続いています。各需要家様への安定供給義務を果たし、製品の品質を維持するために止む無く値上げをすることとしました。

「スタイロフォーム™」押出法ポリスチレンフォーム断熱材は、省工ネ効果に優れた断 熱性に加え、軽く丈夫で水を吸収しにくい素材です。リサイクル性にも優れ、住宅・ビ ルの断熱から屋上の緑化、高速道路下の地盤強化、「スタイロ畳™」の芯材として和室の断熱など、幅広く断熱効果を発揮することで二酸化炭素の排出削減に貢献しています。また「ウッドラック™」は薄型タイプの断熱材としての用途に加え、加工性の良さや軽くて丈夫であるという特長から、POP素材やコロナ対策として飛沫防止パーティションとしても幅広く使用されています。

デュポン・スタイロ株式会社について

デュポン・スタイロ株式会社はデュポンのグループ会社である、DDP Specialty Electronic Materials US Inc. (出資率 65%) と住友化学株式会社(同 35%)を親会社にもつ合弁会社です。主製品である押出法ポリスチレンフォーム断熱材の「スタイロフォーム™」は 1962 年に国内生産が開始され、半世紀を超えてリーディングカンパニーとして親しまれています。

デュポン™、デュポンオーバルマーク、並びに™、SM、及び®表示のあるすべての標章は、米国 デュポン社の関連会社の商標又は登録商標です。

#

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いします。 デュポン・スタイロ株式会社 伊藤さやか 電話 (03)5521-0111

E-mail: sayaka.ito@dupont.com

https://www.dupontstyro.co.jp/